
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 5° Sessão Ordinária de 2017. 15/03/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa noite Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 15 de março de 2017. Não havendo 

número legal na 5° Sessão Ordinária do 10  Período► de 2017, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Havendo número legal, declaro aberta a 5° 

Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2017 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra dos Santos: Boa noite 

Presidente, Edis, Imprensa e Assistência! Salmos 89, Versículos 1, 2 e 3: Vo 

cantar para sempre a bondade do Senhor; anunciarei com minha boca sua 

fidelidade geração em geração. Pois disseste: "Minha bondade está de pé para 

sempre". Estabeleceste tua fidelidade nos céus. Presidente: Obrigado vereador! 

Convido o Vereador Lucas a proceder à leitura da Ata da 3a  Reunião Ordinária 

do 10  Período de 2017, do dia 06 de março 2017. Vereador Lucas: Procedeu 

com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em discussão, em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como esto►. A Ata da 3' Reunião Ordinária 

do 1' Período de 2017 está aprovada. Passaremos a leitura da Ordem do Dia e 

convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos documentos. Vereador Lucas: 

Oficio do gabinete Deputado Federal Wilson Bezerra assunto, Implantação do 

Ceasa em Seropédica. Indicação n' 10/2017 o vereador Huguinho solicitar junto 

à secretaria competente a construção de uma Unidade Básica de Saúde, no 

bairro Fazenda Caxias. Indicação n° 11/2017 o vereador Huguinho solicita à 

secretaria competente a construção de uma creche no bairro Fazenda Caxias, nas 

proximidades da Escola Promotor de Justiça. Requerimento n° 12/2017 o 
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vereador Anderson requer à Secretaria Municipal de Obras, iluminação, 

saneamento básico e pavimentação na rua Vereador Jaime de Azevedo, bairro 

Fazenda Caxias. Requerimento n° 13/2017 o vereador Anderson solicitar a 

Secretaria Municipal de Obras, iluminação, saneamento básico e pavimentação 

na rua Vereador José Omespere Moreira, baino Fazenda. Caxias. Requerimento 

n° 14/2017 o vereador Rogério Morcego solicita ao prefeito que autorize a 

reforma de duas praças: Praça do Bairro Jardins, antiga Rua do Areal e Praça. 

Paulo Gomes da Silva, Praça do Vasquinho km 41. Requerimento n° 15/2017 o 

vereador Roaério Morcego solicita ao prefeito que autorize reforma de um 

campo de futebol e uma praça conforme descrito abaixo: Campo de futebol em 

frente a barraca da Zimar, localizado na Rua 13 e Rua 8 Bairro, bairro Boa 

Esperança e na Praça Pedro Raimundo, conhecido como quadra do Valtinho.7 

Requerimento n° 16/2017 o vereador Nando Paixão solicita a Secretaria de 

Fazenda uma forma que proporcione aos munícipes, que têm somente a 

documentação de posse do imóvel onde residem, poder retirar a guia do IPTU 

Municipal, e regularizar o referido imóvel junto à dívida ativa do município. 

Requerimento n' 17/20:17 o vereador Bruno solicita reforma da estrutura física e 

recuperação geral dos Postos de Saúde do bairro São Miguel e Santa Sofia. 

Requerimento n° 18/2017 o vereador Nando Paixão solicita a Secretaria 

Municipal de Educação, transporte de universitários para o bairro Campo 

Grande — RJ. Requerimento n° 19/2017 o vereador Professor Lucas solicita a 

secretaria competente a ampliação da creche Hemetério Fernandes do Rego. 

Requerimento n° 20/2017 o vereador Professor Lucas solicita secretaria 

competente os seguintes itens: iluminação, saneamento básico e pavimentação 

da rua Sebastiana Maria de Souza; limpeza bimestral da caixa de gordura e 

esgoto da. Escola Municipal Nelson Fernandes Nunes. Requerimento 
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21/2017, a Mesa Diretora solicita ao Prefeito Anabal para apresentar aos 

membros do► Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora, cópia integral de 

todos os processos administrativos que originaram as Licenças Ambientais 

consolidadas neste ano de 2017. Requerimento► n° 22/2017 o► vereador Bruno 

solicita reforma da estrutura física e recuperação geral dos Postos de Saúde dos 

bairros de Fonte Limpa e Mutirão. Presidente: Obrigado► Vereador! Passaremos 

a leitura da Ordem do Dia e convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos 

documentos para votação. Vereador Lucas: Indicação n° 10/2017 o vereador 

Huguinho solicitar junto à secretaria competente a construção de uma Unidade 

Básica de Saúde - UBS, no bairro Fazenda Caxias. Presidente: A Indicação► n • 

10/2017 de autoria do► vereador 1-Tuguinho► em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão►. A Indicação n° 10/2017 está aprovada. 

Vereador Lucas: Indicação► n' 11/2017 o vereador Huguinho solicita 

secretaria competente a construção► de uma creche no bairro Fazenda Caxias, nas 

proximidades da Escola. Promotor de Justiça. Presidente: A Indicação n° 

11/2017 de autoria do vereador Huguinho► em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n° 11/2017 está aprovada. 

Vereador Lucas: Requerimento n° 12/2017 o vereador Anderson requer à 

Secretaria Municipal de Obras, iluminação, saneamento básico e pavimentação 

na rua Vereador Jaime de Azevedo, bairro Fazenda Caxias. Presidente: O 

Requerimento n° 12/2017 de autoria do► vereador Anderson em discussão. Em 

votação►. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento n° 

12/2017 /2017 está aprovado. Vereador Lucas: O Requerimento n' 13/2017 o 

vereador Anderson solicitar a Secretaria Municipal de Obras, iluminação, 

saneamento básico e pavimentação► na rua Vereador José Omespere Moreira, 

bairro Fazenda Caxias. Presidente: O Requerimento n° 13/2017 de autoria do 
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vereador Anderson em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O Requerimento nú 13/2017 está aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n° 14/2017 o vereador Rogério Morcego solicita ao 

prefeito que autorize a reforma de duas praças: Praça do Bairro Jardins, antiga 

Rua do Areal e Praça Paulo Gomes da Silva, Praça do Vasmuinho km 41. 

Presidente: O Requerimento n' 14/2017 de autoria do vereador Rogério 

Morcego em discussão. Vereador Rogério da Silva Leite: Pela ordem Senhor 

Presidente! Presidente: Com a palavra o vereador Rogério. Vereador Rogério: 

Boa noite meus pares! Boa noite a todos! Eu venho pedindo a reforma dessa 

quadra na Rua do Areal há 4 anos. Tenho certeza que na gestão do Prefeito 

Anabal serei atendido, e peço também pela quadra cio Valtinho, onde o vero' ador 

Professor Lucas jogava bola na. sua infância junto com o vereador Waguinho/. 

Boa noite! Presidente: Ainda em discussão. Em votação. Vereador Wa 

Vinícius de Oliveira : Pela ordem Senhor Presidente! Presidente: Com a 

palavra o vereador Wa.guinho. Vereador Wagner: Quero parabenizar o 

vereador Morcego e informar que a quadra do Valtinho será reformada esse ano 

sem recurso do Poder Executivo, será gasto R$500.000,00 (quinhentos mil reais) 

através de compensação ambiental do ano de 2016. Dando já esta notícia, vai ter 

grama sintética. Será a primeira quadra de grama sintética no Município de 

Seropédica. Nós estamos brigando há 4 anos e agora vai sair do papel. 

Presidente: Ainda em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O Requerimento n° 14/2017 está aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n° 15/2017 o vereador Rogério Morcego solicita ao 

prefeito que autorize reforma de um campo de futebol e uma praça conforme 

descrito abaixo: Campo de futebol em frente a barraca da Zimar, localizado na 

Rua 13 e Rua 8 Bairro, bairro Boa Esperança e na Praça Pedro Raimundo, 
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conhecido como quadra do Valtinho. Presidente: O Requerimento n° 15/2017 

de autoria do vereador Rogério. Vereador Rogério: Pela ordem Senhor 

Presidente! Presidente: Com a palavra o vereador Rogério. Vereador Rogério: 

Boa noite meus pares! Boa noite a todos! Esse campo fica localizado no Juarez, 

na transversal da Avenida J com a Rua 13. Também já faz 4 anos que eu venho 

pedindo a reforma daquele campo e a construção de uma praça. Os moradores 

da redondeza são carentes e precisam muito. Tenho certeza que o governo 

Anabal vai nos ajudar. Somente isso, boa noite! Presidente: Ainda em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

Requerimento n' 15/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 

16/2017 o vereador Nando Paixão solicita a Secretaria de Fazenda uma forma 

que proporcione aos munícipes, que têm somente a documentação de posse d 

imóvel onde residem, poder retirar a guia do IPTU Municipal, e regularizar o 

referido imóvel junto à dívida ativa do município. Presidente: O Requerimento 

n° 16/2017 de autoria do vereador Nando Paixão em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento n° 16/2017 

está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 17/2017 o vereador Bruno 

solicita reforma da estrutura física e recuperação geral dos Postos de Saúde do 

bairro São Miguel e Santa Sofia. Presidente: O Requerimento n° 17/2017 de 

autoria do vereador Bruno em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O Requerimento n° 17/2017 está aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n" 18/2017 o vereador Nando Paixão solicita a Secretaria 

Municipal de Educação, transporte de universitários para o bairro Campo 

Grande — RJ. Presidente: O Requerimento n° 18/2017 de autoria do vereador 

Nando Paixão em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. O Requerimento n° 18/2017 está aprovado. Vereador 
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Requerimento n° 19/2017 	vereador Professor Lucas solicita a secretaria 

competente a ampliação da creche Hemetério Fernandes do Rego, bairro Boa 

Esperança. Presidente: O Requerimento n° 19/2017 de autoria do vereador 

Prof. Lucas em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. O Requerimento n' 19/2017 está aprovado. Vereador Lucas: 

Requerimento n° 20/2017 o vereador Professor Lucas solicita secretaria 

competente os seguintes itens: iluminação, saneamento básico e pavimentação 

da rua Sebastiana Maria de Souza; limpeza bimestral da caixa de gordura e 

esgoto da Escola Municipal Nelson Fernandes Nunes. Presidente: O 

Requerimento n' 20/2017 de autoria do vereador Prof. Lucas em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento n° 

20/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 22/2017 o vereado 

Bruno solicita refrwma da estrutura física e recuperação geral dos Postos de 

Saúde dos bairros de Fonte Limpa e Mutirão. Presidente: O Requerimento n° 

22/2017 de autoria do vereador Bruno em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. O Requerimento n° 22/2017 está aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n° 21/2017, a Mesa Diretora (José Celso da 

Costa, .Anderson Medeiros, Lucas Dutra dos Santos e Aguinaldo Luiz Pereira) 

solicita ao Prefeito Anabal para apresentar aos membros do Poder Legislativo 

Municipal - Mesa Diretora, cópia integral de todos os processos administrativos 

que originaram as Licenças Ambientais consolidadas neste ano de 2017. 

Presidente: O Requerimento n° 21/2017 de autoria da Mesa Diretora em 

discussão. Vice-Presidente Anderson de Moura Medeiros: Pela ordem Senhor 

Presidente! Presidente: Com a palavra o vereador Anderson. Vereador 

Anderson: Boa noite meus pares e ao Plenário desta. Casa de Leis! Quero 

parabenizar a Mesa Diretora por tomar essa decisão. Nós estamos vivendo uma 
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crise em nosso país, em nossa cidade. Só conseguiremos sair dela com a parceria 

com os empresários, com aqueles que querem gerar receita, gerar emprego na 

cidade, no estado e no país. Não podemos estar, quase há 90 dias, sem o 

secretário de Meio Ambiente em nossa cidade. Empresas querem se instalar, 

querem gerar receita dentro da cidade e nós estamos entregues à própria sorte. 

Então, vamos contar com a sensibilidade do Executivo de responder esse 

Requerimento. Somente isso Sr. Presidente! Presidente: Ainda em discussão, 

em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento n° 

21/2017 está aprovado. Passaremos à Ordem do Dia. Vereador Wagner : Pe a 

ordem Senhor Presidente! Presidente: Com a palavra o vereador Waguinho. 

Vereador Wagner: Gostaria de saber se V. Exa autoriza a fazer um 

Requerimento Verbal? Presidente: Todos estão de acordo? Presidente. 

Aprovado o pedido do Requerimento Verbal do vereador Wagner. Vereador 

Wagner: Presidente! Queria que o Presidente do Seroprev esclarecesse se houve 

eleição no ano de 2016 no Fundo de Previdência do Município de Seropédica 

qual o valor exato da dívida da. Prefeitura. Municipal de Seropédica, hoje, com o 

Fundo de Previdência. Que se encaminhe junto a esse valor, o balancete do ano 

de 2016, prestação de conta do Fundo de Previdência para esta Casa. 

Presidente: O Requerimento do vereador Wagner está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 

Verbal do vereador Wagner está aprovado. Vereador Wagner: Obrigado 

Presidente! Presidente: Passaremos à Ordem do Dia. Convido o vereador 

Waguinho a fazer o uso da palavra. Vereador Wagner: Boa noite mais uma 

vez! Boa noite Assistência e Vereadores. Quero parabenizar o vereador Nando 

em relação ao pedido que todos nós estamos sofrendo, que são os ônibus para a 

faculdade. Quero informar ao vereador que a prefeitura acabou de fazer uma 
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dispensa de licitação de quase R$700.000,00 (setecentos mil reais) de locação de 

Ônibus. Então, tenho certeza que o requerimento de V. Ela será correspondido o 

mais rápido possível. Todos nós sairemos felizes porque a população quer 

estudar. Parabéns vereador pelo Requerimento. Tenho certeza que o prefeito 

colocará os ônibus novamente para levar os alunos à faculdade em Campo 

Grande. Quero trazer a esta Casa uma matéria que deve ser discutida. Nós 

estamos passando por um momento de crise no Brasil e, nós vereadores, não nos 

prepararmos como Casa de Lei, o município irá perder receitas. As empresas 	it 

estão se instalando no Município de Seropédica. O Governo do Estado baixou 

um decreto em que as empresas que estavam vindo para. Seropédica, não só 

Seropédica, mas em todos os estados, a isenção de ICMS. Então nos próximos 

dois anos não poderá ocorrer isenção de ICMS no Governo de Estado. Só que 

muitas empresas que estavam vindo para. Seropédica, estavam beneficiadas por 

essa isenção, vamos citar como exemplo a BRF, a Perdigão iria gelar mais mil 

empregos e essas empresas estão tendo dificuldades em instalar no município, e 

estão querendo se instalar no Sul do país. Então muito me preocupo, como 

vereador, os empregos que iriam ser gerados aqui nesse município estão indo 

embora. Eu fiz um requerimento na última sessão dessa Casa. Quero pedir que 

vocês também assinem, haja vista que foi aprovado por unanimidade. O SINE 

que até agora não voltou a funcionar. Com  a geração de empregos no município, 

nós não temos um SINE atuante. Tenho certeza que o prefeito vai atender ao 

requerimento e irá voltar com o SINE para tirar as carteiras de trabalho e 

começar a fazer o cadastro de empresas no nosso município. E eu, também, fiz 

um requerimento nesta Casa na última sessão aonde eu solicitei à assistência 

social a responsabilidade caso ocorra algum enterro no município. Já tentamos 

entrar em contato por telefone com funcionários e até agora a Câmara não foi 
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correspondida. Pedirei aos colegas, já que o requerimento foi verbal, que 

assinem comigo, haja vista que foi aprovado por unanimidade para ser 

encaminhada para o Poder Executivo. Vou pedir à Vossa Excelência, Sr. 

Presidente, que a procuradoria -faça uma pesquisa numa Lei Estadual que na 

época da Benedita o Município de Seropédica não foi contemplado no ICMS de 

2%. Ou seja, o ICMS do Estado do Rio de Janeiro, hoje, ela é uma das mais 

caras do Brasil. Falo isso de testemunha, porque tenho amigos que tem empresa 

em São Paulo cuja paga 11% ICMS e o ICMS do Rio de Janeiro são 18%. Japeri 

e Paracambi, que são nossos vizinhos, foram contemplados com essa Lei 

ao 	

i4 j 4------ 

Estadual. Já que o governador baixou um decreto ►nde não pode mais te •( , 	, 

isenção de ICMS para as empresas que estavam se instalando no estado do Rio,/ 

eu não entendo um pouco da legislação porque eu não li. Mas tenho certeza que/ 

essa Câmara deverá se posicionar junto a Alerj para tentar incluir Seropédica a 

essa Lei Estadual de benefícios de ICMS para não perdemos as empresas que 

estão se instalando em Seropédica. Então, peço que a V, Ela peça a 

procuradoria para fazer um estudo em relação essa. Lei Estadual de ICMS da 

época da Benedita. Nós vereadores temos bancada na. Alei j e tenho certeza que 

teremos o apoio pois o município é o que mais contribui em termos de logística. 

Uma vez que estão instalados o Arco Metropolitano na. Dutra e na Rio-Santos. 

Iremos conseguir que Seropédica venha a ser contemplada com esse beneficio 

do Governo do Estado, já que foi concedido a muitos municípios do Estado do 

Rio de Janeiro, Agradeço e uma boa noite a todos! Presidente: Obrigado 

vereador! O nosso procurador tomará as providências para te dar uma resposta. 	1 

Com a palavra vereador Anderson do Gás. Vereador Anderson: Mais uma vez 

boa noite Presidente, companheiros desta Casa de Lei e o nosso Plenário! Assim 

como vereador Waguinho, na sessão do dia 6 de março eu -fiz um Requerimento 	• j_ 
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Verbal, Requerimento n' 09/2017 ao qual solicito ao Executivo que preste 

esclarecimento do processo seletivo que ocorreu na nossa cidade, na Secretaria 

de Educação. Foram pontuados questões quanto aos critérios utilizados, se a 

classe foi ouvida e qual seria o critério de avaliação. Tendo em vista que tal 

Requerimento foi aprovado por unanimidade, eu gostaria de pedir os meus pares 

que assinem o requerimento para que possa ser dado continuidade. 

Aproveitando a oportunidade, Sr. Presidente, recebi nessa semana em meu 

gabinete um Oficio do Deputado Federal Wilson Bezerra que diz a respeito da 

implantação do Ceasa aqui em nossa cidade. Volto naquela questão ambiental a 

qual a nossa cidade se encontra travada pelos motivos que já citei. 

Empreendimento esse, que não seria importante somente para nossa cidade, mas 

para nossa região pois iria atender todos os municípios próximos. Temos, 

também, no bairro hera produtores que precisam escoar sua produção. Então eu 

parabenizo pela indicação do Deputado. Obrigado! Vereador Sizenando 

Fernades Paixão: Pela ordem Sr. Presidente! Presidente: Com a palavra o 

vereador Nando. Vereador Sizenando: Boa noite Sr. Presidente! Boa noite 

meus pares! Boa noite Plenário! Aproveitando o ensejo a respeito do que o 

vereador Waguinho disse em relação à geração de emprego. Hoje uma das 

prioridades de Seropédica é a geração de emprego haja vista que todos os dias, 

no meu gabinete e no gabinete dos colegas, chegam pessoas precisando de uma 

indicação para vaga de emprego. Nós temos dificuldade de fazer qualquer tipo 

de indicação pois não temos empresas suficiente para atender a demanda. Essa 

crise atinge todo o país, não é só Seropédica ou mesmo o Estado, É muito triste 

ver pais de famílias em busca de emprego, com despensa vazia, com os filhos e 

família carecendo de alimentação. Eu não digo nem de roupa, nem de 

pagamento de luz e água, é da alimentação mesmo, Muitas das vezes temos que 
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juntar a vizinhança e a igreja para prestar algum tipo de auxílio, alguma ajuda. 

Entendo que não basta só dá o peixe para a pessoa, ela deve pescar o próprio 

peixe. Esse Requerimento do Waguinho 	Emiliano é muito oportuno porque 

vai nos ajudar a atender toda população. O que tiver que ser votado em beneficio 

do povo estarei sempre apoiando, Agradeço, uma boa noite a todos! Presidente: 

Obrigado vereador! Com a palavra o vereador Rogério Morcego. Vereador 

Rogério: Boa noite meus pares! Quero falar sobre o Deputado Wilson Bezerra 

trazer o Ceasa para município de Seropédica. Esse câncer que veio se instalar 

em nosso município chamado Wilson Bezerra, só destruiu nosso município. 

Alguma coisa tem por trás do Ceasa, você pode ter certeza. Vindo desse cara, 

nada bom. Pode ter certeza. Essa. Casa de Lei tem que investigar o que está por 

trás. Vou falar de coração, coisa boa não é. Boa noite! Vereador Anderson: 

Pela ordem Presidente! Presidente: Com a palavra vereador Anderson do Gás. 

Vereador Anderson: Fui eu que fiz um elogio ao deputado. Então, queria pedir 

aos pares que tivesse acesso ao deputado ou qualquer outra. coisa que possa. 

trazer beneficio para nossa cidade. Gerar receita, gerar emprego é o que estamos 

precisando no momento. Quero pedir aos vereadores, vamos colocar a nossa 

cidade à frente. Vamos gerar receita, vamos gerar empregos. Só assim que 

conseguiremos tirar a cidade da crise, o país da crise. Então, o empreendedor, 

empresário que quer vir para a nossa cidade para gerar mais emprego, fazer mais 

receita, eu acho que é bem-vindo. Não é questão de ser o deputado, ou não. Se o 

nobre colega tiver acesso a outro deputado, a outra pessoa que possa trazer, nós 

precisamos. Ate para desal;nar a máquina pública porque ela não vai conseguir 

suprir a necessidade de todo o nosso povo. É só Presidente! Vereador Rogério: 

Pela ordem Presidente! Presidente: Com a palavra vereador Rogério. Vereador 

Rogério: Concordo com o nobre vereador. Mas, quando eu digo que devemos 
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ver o que está acontecendo por trás disso é porque o Deputado Wilson Bezerra 

só fez mal ao nosso município. Então quando eu digo que tem que investigar é 

porque alguma coisa tem por trás disso vereador. Sei que o senhor está com boa 

intenção de trazer recurso para. o nosso município, de gerar emprego. Mas esse 

Deputado Wilson Bezerra só veio para destruir o nosso município. Alguma coisa 

tem por trás disso daí, você pode ter certeza disso. Mas eu vou descobrir e eu 

falarei para o senhor o que é. Boa noite! Presidente: Não havendo mais nenhum 

vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando a 

próxima sessão para o dia 20 de março do ano corrente às 18:00h. Obrigado! 

Boa noite! 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Dedé, Huguinho, Anderson, 

Waguinho, Lucas, Rogério, Nando e Bruno. Obrigado e boa noite! 
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